



2023年5月17日

各 位

会社名 シャープ株式会社  
代表者名 代表取締役 吳 柏 勲  
(コード番号 6753)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び  
決算説明資料の一部訂正について

2023年5月11日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び決算説明資料において一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせ致します。訂正箇所には下線を付けております。

また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2023年3月期決算短信発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済の決算短信及び決算説明資料を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

## 2. 訂正の内容

(1) 「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料7ページ

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	379,394	328,899
電子記録債務	42,980	42,973
短期借入金	54,300	121,006
リース債務	2,283	17,733
未払費用	106,398	114,638
賞与引当金	18,506	15,791
製品保証引当金	19,750	12,165
訴訟損失引当金	12,288	614
販売促進引当金	9,586	4,120
事業構造改革引当金	174	1,024
その他	162,534	179,472
流動負債合計	808,198	838,440
固定負債		
長期借入金	572,270	585,618
退職給付に係る負債	73,630	72,019
その他	32,919	54,520
固定負債合計	678,820	712,157
負債合計	1,487,018	1,550,598
	(中略)	
負債純資産合計	1,956,288	1,772,961

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	379,394	328,899
電子記録債務	42,980	42,973
短期借入金	54,300	163,896
リース債務	2,283	18,966
未払費用	106,398	114,638
賞与引当金	18,506	15,791
製品保証引当金	19,750	12,165
訴訟損失引当金	12,288	614
販売促進引当金	9,586	4,120
事業構造改革引当金	174	1,024
その他	162,534	179,472
流動負債合計	808,198	882,563
固定負債		
長期借入金	572,270	542,727
退職給付に係る負債	73,630	72,019
その他	32,919	53,287
固定負債合計	678,820	668,034
負債合計	1,487,018	1,550,598
	(中略)	
負債純資産合計	1,956,288	1,772,961

(2) 決算説明資料 スライド16

別紙をご参照ください。

以上

(訂正前)

## 連結貸借対照表推移

・2022年度末の現預金は 2,620億円、純資産は 2,223億円、自己資本比率は 11.8%となる

(単位:十億円)

	2021年度		2022年度			2021年度		2022年度	
	3月末	12月末	3月末	3月末		3月末	12月末	3月末	
現預金	287.3	262.8	262.0	買掛金等	422.3	457.0	371.8		
売掛金等	487.1	506.7	438.0	短期借入金	54.3	133.9	121.0		
棚卸資産	310.2	357.8	299.3	1年内社債	0.0	0.0	0.0		
その他	145.8	91.3	87.6	その他	331.5	359.7	345.5		
<b>流動資産計</b>	<b>1,230.6</b>	<b>1,218.9</b>	<b>1,087.0</b>	<b>流動負債計</b>	<b>808.1</b>	<b>950.7</b>	<b>838.4</b>		
有形固定資産	418.2	545.4	389.2	社債	0.0	0.0	0.0		
無形固定資産	42.2	104.1	35.8	長期借入金	572.2	585.4	585.6		
投資その他資産	265.1	264.0	260.7	その他	106.5	121.2	126.5		
<b>固定資産計</b>	<b>725.6</b>	<b>913.7</b>	<b>685.8</b>	<b>固定負債計</b>	<b>678.8</b>	<b>706.6</b>	<b>712.1</b>		
<b>資産合計</b>	<b>1,956.2</b>	<b>2,132.6</b>	<b>1,772.9</b>	<b>純資産</b>	<b>469.2</b>	<b>475.2</b>	<b>222.3</b>		
				<b>負債純資産合計</b>	<b>1,956.2</b>	<b>2,132.6</b>	<b>1,772.9</b>		
期末日レート									
ドル円	121.41	131.70	132.54	自己資本比率	23.2%	21.6%	11.8%		
ユーロ円	135.27	139.94	144.22	自己資本	454.2	459.8	208.4		

SHARP

16

(訂正後)

## 連結貸借対照表推移

・2022年度末の現預金は 2,620億円、純資産は 2,223億円、自己資本比率は 11.8%となる

(単位:十億円)

	2021年度		2022年度			2021年度		2022年度	
	3月末	12月末	3月末	3月末		3月末	12月末	3月末	
現預金	287.3	262.8	262.0	買掛金等	422.3	457.0	371.8		
売掛金等	487.1	506.7	438.0	短期借入金	54.3	133.9	163.8		
棚卸資産	310.2	357.8	299.3	1年内社債	0.0	0.0	0.0		
その他	145.8	91.3	87.6	その他	331.5	359.7	346.7		
<b>流動資産計</b>	<b>1,230.6</b>	<b>1,218.9</b>	<b>1,087.0</b>	<b>流動負債計</b>	<b>808.1</b>	<b>950.7</b>	<b>882.5</b>		
有形固定資産	418.2	545.4	389.2	社債	0.0	0.0	0.0		
無形固定資産	42.2	104.1	35.8	長期借入金	572.2	585.4	542.7		
投資その他資産	265.1	264.0	260.7	その他	106.5	121.2	125.3		
<b>固定資産計</b>	<b>725.6</b>	<b>913.7</b>	<b>685.8</b>	<b>固定負債計</b>	<b>678.8</b>	<b>706.6</b>	<b>668.0</b>		
<b>資産合計</b>	<b>1,956.2</b>	<b>2,132.6</b>	<b>1,772.9</b>	<b>純資産</b>	<b>469.2</b>	<b>475.2</b>	<b>222.3</b>		
				<b>負債純資産合計</b>	<b>1,956.2</b>	<b>2,132.6</b>	<b>1,772.9</b>		
期末日レート									
ドル円	121.41	131.70	132.54	自己資本比率	23.2%	21.6%	11.8%		
ユーロ円	135.27	139.94	144.22	自己資本	454.2	459.8	208.4		

SHARP

16